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Alumini Feedback Report
Session : 2021-22

Email —crdpgiqac2014@gmail.com

) .Ser | statement Excellent (\;’S(r)fl Good | Average | Poor
1. | How do you rate the courses that you have learnt in the 196/400 | 204/400 | 00/400 | 00/400 | 00/400
_ college in relation to your current job / occupation?* 491% 51% 00% | 00% | 00%
2. | Infrastructure and Lab facilities:* 181/400 1711400 | 48/400 00/400 00/400
; 45.25/% | 42.751% | 12% | 00% | 00%
3. | Faculty members 197/400 203/400 | 00/400 007400 | 00/400
| 49.25/% | 50.751% | 00% |  00% | 00%
4. | Canteen , hostel , sport Facilities 202/400 190/400 | 00/400 00/400 | 00/400
. 50.50/% | 47.50% | 00% | 00% | 00%
5. ! Library 185/400 2151400 | 8/400 00/400 00/400
3 46.25/% | 53.75/% | 2% 00% 00%
6. | Office Staff 1461400 205/400 | 4/400 08/400 00/400
- 36.50/% 51.25/% | 10.25% 2% 00% _
7. | NSSINCC/Extra-curricular Activity 192/400 | 191/400 | 17/400 | 00/400 | 00/400 -
48/% 47.75% | 4.25% 00% 00%
8. | Educational Resources 1461400 226/400 | 20/400 08/400 00/400
36.50/% 56.50/% 5% 2% 00%
9. | Admission Procedure 158/400 198/400 | 31/400 13/400 00/400
39.501% 49.50/% | 7.75% 3.25% 00%
10.| Overall Rating of the College 170/400 217/400 | 13/400 | 001400 | 00/400
42.501% 54.25/% | 3.25% 00% 00%
11.| Computer Labs/ Internet/wi-fi 196/400 198/400 | 06/400 00/400 | 00/400
491% 49.500% | 1.5% 00% 00%
12.| . In what way have the development activities 1661400 231/400 | 3/400 00/400- | 00/400
organized by the College contributed to your overall 4.500% | S1.751% | 0.75% 00% 00%
. | development?
13.| How would you rate the relevance of your 152’4Q0 196/400 | 42/400 | 00/400 | 00/400
i R 0 0/
degree to your present job? 0.50% | 49/% | 10.50% | 00% | 00%
14.| How would you rate your teachers’ , 12&/200 . zoslgoo 24/400 |  00/400 | 00/400 -
7 - - . L/ 0,
contribution to your professional growth? s Foitd (Bhe: 00% .- | 00%
15.1 How would you rate the quality of educatlon 194/400 | 2061400 | /400 | Q0/400 | 00/400
0, 0,
imparted in the college? BSO% | SIS | M 0% | 00%
16.| Any other suggestions / comments
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